HaumeHoBaHune

3HauyeHue

MaTepunan

BCMEHEHHbIV CUHTEeTUYeCKui kay4dyk (Elastomer)

[unana3soH pabounx TemnepaTyp

oT1 -30 °C go +80 °C

KoathpumumeHT TennonpoBogHOCTH

NpwW pasHbIX TemMnepartypax

T, °C < A, B1/(mK)

A (0 °C) = 0,036 BT/(m-K)

KoadhdumumeHT conpoTmsneHms auddysum BogsaHoro

p = 10000
napa: g
MoxxapobesonacHocTb 1, He nogaepxvBaeT ropeHne
MnoTHOCTL 41-55 (£10%) kr/m3
3BykonornoiyeHve 28 pb (ans matepuana TonwwuHon 15 mm)

Cpok cnyx06bl




25 neT (npwv aKcnnyaTaumMmn B COOTBETCTBYHOLLMUX
YCINoBMSX)

LiseT

cepbin




